
Podelitev priznanj civilne zaščite
z zlato značko civilne zaščite

Ob Dnevu civilne zaščite smo 23. junija 1987 na občini organizirali
proslavo s kratkim kulturnim programom in slovesno podelitvijo priz-
nanj civilne zaščite z zlato značko civilne zaščite.

Poveljnik Občinskega štaba za civilno zaščito tov. Janez KOZINC je
v govoru orisal razvoj, naloge in probleme s katerimi se soočamo pri
ogranizaciji čim boljšega delovanja civilne zaščite v občini.

Priznanja in zlate značke civilne zaščite za prizadevno delo na po-
dročju Ijudske obrambe in civilne zaščite je predsednik Izvršnega
sveta Skupščine občine Ljubljana-šiška tov. Peter HOČEVAR podelil
naslednjim zaslužnim tovarišicam in tovarišem:

Vinku ŠTRUKLEC — za prizadevno delo na področju civilne zaš-
čite in načrtovanje obrambnih priprav v ZPS Titovi zavodi Litostroj,

Rozi ČADEŽ — za prizadevno in požrtvovalno delo na področju
prve medicinske pomiči in drugih aktivnosti v Republiškem sekreta-
riatu za notranje zadeve — Izobraževalni center organov za notranje
zadeve Tacen,

Majdi ZOREC — za požrtvovalno in skrbno delo pri strokovnem
usposabljanju ekip civilne zaščite za opravljanje nalog na področju
zdravstva v izrednih razmerah vZdravstvenem domu Ljubljana-šiška

Ani JERIN — za dolgoletno uspešno delo in uspešno vodenje enote
prve medicinske pomoči v krajevni skupnosti Stanežiče-Medno,

Ivanu BLAZICU — za izjemno delo in angažiranost pri razvoju ci-
vilne zaščite v delovni organizaciji Integral — Ljubljanski potniški pro-
met.

Antonu GERBECU — za prizadevno delo in odnos do razreševanja
nalog s področja civilne zaščite v deloni organizaciji LEK Ljubljana.

Slovesnost so s kulturnim programom popestrili mladi člani ansam-
bla »RADIUS« iz Vodic. S svojim igranjem in petjem so vnesli vedrino
in razpoloženje med prisotne.

OPRAVIČILI!

Občinska konferenca SZDL in Občinski odbor ZZB NOV Ljubljana-
Šiška sta prejela opravičene pritožbe zaradi nepravočasnega prevoza
udeležencev na proslavo 19. zbora Gorenjskih aktivistov, ki je bil 14. junija
1987 v Komendi pri Kamniku. Zato smo zahtevali od DO Ljubljanski potni-
ški promet, da obrazložijo, zakaj je prišlo do enourne zamude.

Dne, 25. 5. 1987 smo prejeli naročilnico št. 38-87 za prevoz na relaciji
Ljubljana-Komenda-Ljubljana s strani občinske konference SZDL Ljub-
Ijana-Šiška. Naročnik je naročil dva avtobusa z odhodom izpred Celovške
c. 160 ob 9.00 in 9.30 uri.

Ker smo prevoz zaradi okvare avtobusa opravili z zamudo, se iskreno
opravičujemo naročniku. predvsem pa čakajočim potnikom, kateri so ča-
kali na odhod našega avtobusa. Tudi zaradi več letnega dobrega sodelo-
vanja z naročnikom in organizacijo Zveze borcev občine Ljubljana-Šiška,
nam je ta neljubi dogodek zelo neprijeten, zato se bomo v bodoče potrudili,
da bodo prevozi opravljeni po dogovorjenem urniku.

Popolnoma razumemo in sprejemamo kritiko čakajočih potnikov, čla-
nov Zveza borcev Ljubljana-Siška, zato predlagamo, da ZB organizira
enodnevni izlet z avtobusom po njeni želji, mi pa bomo prevoz opravili
brezplačno, kot nadomestilo za nevščenosti, ki smo jih povzročili s svojim
ravnanjem.

Še enkrat se opravičujemo organiza.torjema Občinski kon*erenci SZDL
in Občinskemu odboru ZZB NOV Ljubljana-Šiška in potnikom ter želimo
nadalje uspešno sodelovanje.
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